Universidad de Puerto Rico
Departamento de Matemadticas
MATE 3105 — Examen 11, Oct. de 2013

Apellidos: Nombre
No. Estudiante: Profesor: Seccién

instrucciones: i examen tiene dos parts, hay 15 problemitas en part I, y 4 problemas
en part II. Usa todo el tiempo disponible para realizar el examen. Todo tu trabajo debe
aparecer en el examen. En Part II justifica tu contestacion, no se daré crédito si no aparece
el procedimiento.

Aviso: No Calculadora!, No Telefono, Nada!

Part 1
En los problemas 1-15, escoga la contestacion corecta entre 5 opciones dados.

1. (4 puntos) En Rroblemas 1-4 Sea que p representa ” Ella tiene una camiseta verde ", y
g representa ” El tiene un pantaldén large ”. Entonces:

(a) ~ p representa ” Ella tiene una camiseta blanco ”
(b) ~ ¢ representa ” El tiene un pantalén azul ”

(c) ~ p representa ” Ella no tiene una camiseta verde”
(d) ~ ¢ representa ” El tiene un pantalén corto ”

{e) None of the above

2. (4 puntos)
{(a) ~ p representa ” Ella tiene una camiseta blanco ”
(b} ~ g representa ” EI no tiene un pantalén largo ”
(c) ~ p representa ” Ella tiene una camiseta azul ”
(d} ~ g representa ” E tiene un pantaldn negro ”
(

e) None of the above

3. (4 puntos)

(a) p A g = Ella tiene una camiseta verde o Kl tiene un pantalén largo ”
(b) pV g =" Ella tiene una camiseta verde o Kl tiene un pantalén largo ”
(¢) pAg =" Ella tiene una camiseta verde y El tiene un pantalén corto”

(d) pV ¢ =" Ella tiene una camiseta verde o Kl tiene un pantalén corto ”

(e} None of the above

4. (4 puntos)
(a) pA g =" Ella tiene una camiseta verde o £} tiene un pantalén largo ”
(b) pV g =" Ella tiene una camiseta verde y representa o Kl tiene un pantalén largo ”

(c) pAgq =" Ella tiene una camiseta verde y Kl tiene un pantalén largo”



(d) pV g =" Ella tiene una camiseta verde o ] tiene un pantalén corto ”

{(e) None of the above

. (4 puntos) En problemas 5-6 Sea que p representa ” a <.b 7, y ¢ representa Pr=1"
Entonces:

{a) ~ prepresenta” ¢ > &7
(b) ~ ¢ representa” z =07
(¢) ~ p representa™ a > b”
(d) ~ g representa ™ x > 17
(e} None of the above

. {4 puntos) Entonces:

(a) ~ prepresenta ™ a < b”
(b) ~ ¢ representa ” x> 17
(¢) ~ prepresenta " a = b7
(d) ~ g representa” z # 17
{e) None of the above

. {4 puntos) En problemas 7-8 Sea que p representa” o <20z = 1",y ¢ representa ”
a<2yxz=1" Entonces:

(a) ~prepresenta” a <2y xz =07
(b) ~ g representa” a < 20z =1"
(c) ~prepresenta” a>2yz#17
(d) ~ grepresenta” a < 2yx#17
(e} None of the above

. {4 puntos) Entonces:

(a) ~prepresenta” a <2y x=0"
(b) ~ g representa” > 2oz # 17
(c) ~ prepresenta” a>2yx =07
(d) ~ g representa” a > 202 =0"

(e) None of the above

. (4 pts.) La factorizacén prima del nimero 1,040. es.
{(a) 2° x 5% 13
(b) 24 x 5 x 13



10.

11.

12.

13.

14,

(c) 2% x 13
(d)2tx3x5
(e) None of the above

(4 pts.)El nimero de divisores de 2% que son > 2 es.
{(a) 11

(b} 10

(c) 9
(@) 210
{e) None of the above

(4 pts.)El conjunto de los niimeros primos < 19 es.
{a) {1,2,3,5,7,11,13,17,19}

{b) {3,5,7,11,13,17,19}
(¢){2,3,5,7,11,13,17,19}

(d) {2,3,5,7,11,13,17}

(e) None of the above

(4 pts.)El conjunto de los nimeros primos p tal que 91 < p < 93 es. (a) {91,93}
(b) {91,92,93}

(c) {91}

(d) {93}

(e) None of the above

(4 pts.) El enunciado p — ~ ¢
es equivalente a:

(a) ~pvg  (b)~pV~yg
(c)pv~gq (dpvy
(e) None of the above.

{4 pts.) El enunciado ~p — ¢
es equivalente a:

(8) ~pvg (b)) ~pVeyg
(@ pvr~g (d)pvy
{e) None of the above.



15. (4 pts.) El enunciado ~ (p V ~ gq)
es equivalente a:

(8) ~pAg (b)) ~pA~g
{c)pr~gq (dpng
(e) None of the above.

Part II Hay 4 problemas, cada uno tiene 12 puntos.

1. (12 pts.) Complete la tabla de verdad.

~pl~q|pAg|pVg|pAqg—pVyg

| oy Oy Qs
| O | Oy

2. (12 pts.) Complete la tabla de verdad, si r represente una proposicién falsa.

~pl~gl~pAgli~PAg)Vr | (Mp)VIivg) VT

o) ) Qf Qs
| Qf | Qpe




3. (12 pts.)
{a} Utilice el método de factores primos para determinar MCD y MCM de los nimeros
340, 5100, y 200.

(b} Utilice el algoritmo Euclidiano para determinar MCD de los niimeros
340, 5100.

4. (12 pts.) Utilice el método de dividir entre factores primos para determinar MCD y
MCM de los ntiimeros

340, 5100, y 200.






